
Niðurstöður viðhorfskönnunar til foreldra nýrra barna haustið 2021 
 

 

Könnun var lögð fyrir foreldra barna sem hófu leikskólagöngu sína í haust 2021, tuttugu svör bárust af 

þeim tuttugu og fjórum sem könnunin var lögð fyrir. Hér að neðan má sjá niðurstöður úr könnuninni:  

Þegar spurt var um fyrstu kynni af leikskólanum voru  

• 90% sem svöruðu mjög góð,  

• 5% góð  

• 5% sæmileg. 

Þegar spurt var um hvernig tekið hefði verið á móti foreldrum var svarhlutafallið 

•  80% mjög vel  

• 20% vel.  

Þegar spurt var hvernig var tekið á mót barninu voru  

• 88,9% sem töldu að mjög vel hefði verið tekið á mót barninu og 

• 11,1% að vel hefði verið tekið á móti barninu.  

Þegar spurt var hvernig aðlögunin hefði gengið svöruðu  

• 65% mjög vel,  

• 20% vel,  

• 10% sæmilega  

• 5% ekki vel.  

Þegar var spurt um tímalengt aðlögunar var svarhlutfall  

• 55% mjög góð  

• 15% of stutt.  

Í lok könnunarinnar var foreldrum boðið upp á að koma með opnar athugasemdir, þar kom fram 

ánægja með aðlögun og leikskólann, óskað var eftir foreldra samtali fljótlega eftir að aðlögun hófst til 

þess að geta fylgst með sem og að einhverjir hefðu vilja vera frekari þátttakendur í starfinu.  


